

# 南加州華人華僑反對日本「入常」書

古之有言：烏鵲尚知反哺之恩，羊犬亦念跪乳之義。然日本曆受天恩，匱思回報，明清以降，舉兵侵奪。興海盜，遭賊匪，忘恩負義，趁眾縱害，屢擾臨海，強佔土地，貽禍生靈，毀壞城郭。至清晚期，變法維新，國力始強，頓生邪念。賊兵克朝鮮，破滿洲，入臺灣，奪琉球，殺戮之慘，亘古未有，劫掠之猖，累世難尋。一時之間，狂囂狼狽，自謂為「神州」，侮天。六朝古都，頓成殘垣，座座孤墳怨塚，遍城屬鬼冤魂。嗚呼！良善之吾民吾土，父母不保其稚子，夫妻相棄于匡床。萬戶則城郭空虛，千里則煙火斷滅。屍骸蔽野，血流成河。積怨滿於山川，號哭動於天地。蒼生慘橫，感憂失國之悲。赤子嗷嗷，共愁喪家之痛。

今朝之日本，故態重萌。一不做懺，二不賠款，複拜靖國，窺竊釣島。日美安保，染指臺灣，篡改教科，化武遺害。侵我東海，掠我資源，遊說「入常」，詭辯罪怨。彈丸四島，右翼狂思潮乍起，軍國主義狂然。廟堂之上，魑魅為官；殿蔽之間，魍魎食祿！滿目若豕鹿之奔，四野皆豺狼之歛。群獸喧囂，龜鳴大吠。右翼謬醜，怙惡不悛。狂妄之氣雖奪，驥武之憲未改，侵奪之勢不減，圖霸之心昭然！

我堂堂中華為謀天下之和平，雖有強兵，不施暴虐，以擋置爭端，謀共同發展。孰料日本非不返躬自省，且鳩占鵠巢，狂妄兇悍，自為己有稱雄天下之力，而視我華夏為羸弱之邦。辱華事件頻頻，挑釁惡行累累。

忘先輩之家恨國恥，二不可藐右翼之狼子野心。巍巍中華為抗擊外侮，乃以數千萬生命，築就東拒倭寇之長城！先人之血未乾，同胞遺骨尚在。吾輩當悟，穿窬不禁，則致強梁。故應承天氣沖而南斗平。嗚則山嶽崩頽，叱吒則風雲變色！

國破家亡，憾恨千載，未曆百年，安能忘哉！今中華五十六族，當齊心戮力，共伐日本。如此，是此，五洲和平有望。

請看今日之東瀛，已成何人之下？